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Međunarodna diplomska škola 
za menadžere budućnosti

Kroz MBA 
program u 
Zagrebu i 
studiranjem na 
daljinu do prestižne 
američke diplome 
magistra znanosti

International Graduate Business School 
Zagreb studentima koji završe troseme-
stralni M.B.A. Program u Zagrebu, izveden 
u suradnji s Kelley School of Business sa 
Sveučilišta u Indiani, čiji profesori su obli-

kovali program u Zagrebu te na njemu i predaju, 
od 2009. godine omogućuje i izravan nastavak 
studija na toj renomiranoj poslovnoj školi u Sje-
dinjenim Američkim Državama. Studenti tako 
mogu upisati Kelley Direct M.Sc. Programe koji 
se izvode pomoću najmodernije on-line tehno-
logije u trajanju od jedne akademske godine. Na 
početku programa studenti polaze jedan tjedan 
predavanja na sveučilišnom kampusu u Bloomin-
gtonu, sa smještajem uključenim u školarinu, dok 
se ostatak programa izvodi putem web konferen-
cije. Studenti mogu komunicirati s profesorima i 
ostalim studentima u timu u stvarnom vremenu, 
imaju pristup sustavu s nastavnim sadržajima, 
dok praćenje nastave mogu prilagoditi vlasti-
tom rasporedu. Samo studenti IGBS-a Zagreb 
polaze program po povlaštenim uvjetima jer im 

se priznaju prethodni ispiti s MBA programa te 
su im osigurane i djelomične stipendije s kojima 
ukupna školarina za M.Sc. program iznosi samo 
7500 dolara. Studenti mogu izabrati smjer Fi-
nancija, Strateškog menadžmenta ili Upravljanja 
globalnim lancem nabave. Radi se o zahtjevnim 
programima čijim završetkom stječu M.Sc. titulu 
od Kelley School of Business, bez razlike od one 
koja se stječe na njihovim redovnim studijima. 

Razmjena studenata
Dobitnik jedne od stipendija za M.B.A. 

Program na International Graduate Business 
School Zagreb u 2009. godini bio je Amerikanac 
Anthony Hudgins  s iskustvom u bankarskom 

sektoru. Na IGBS-u Zagreb imao je priliku raz-
mjenjivati iskustva s polaznicima koji su također 
prethodno završili studije u SAD-u, Kanadi i 
Siriji, kao i sa studentima iz Hrvatske koji su 
bili zaposleni u Vipnetu, SAP-u, IN2, Geofotu, 
DOK-ING-u, Abbottu0 te vlasnicima nekoliko 
manjih tvrtki. Nakon završetka predavanja na 
M.B.A. Programu vratio se u SAD. Istodobno 
je, zajedno s nekoliko kolega s M.B.A. Programa, 
nastavio studirati i na M.Sc. Programu iz Finan-
cija koji se izvodi putem on-line tehnologije na 
partnerskom fakultetu Kelley School of Business, 
završetkom kojeg će, osim diplome specijalista 
struke s M.B.A. Programa, steći i američku M.Sc. 
titulu od Kelley School of Business. 

Studenti International Graduate Business School u Zagrebu polaze program po povlaštenim uvjetima 
jer im se priznaju prethodni ispiti MBA programa, a osigurane su im i djelomične stipendije 
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